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美里町議会議会運営委員会会議録 

                                            

 令和５年３月８日（水曜日） 

                                            

     出席委員（５名） 

 委 員 長  平 吹 俊 雄 君 

 副 委 員 長   櫻 井 功 紀 君 

 委   員  山 岸 三 男 君        柳 田 政 喜 君 

        村 松 秀 雄 君 

                                            

     欠席委員（なし） 

                                            

 議   長  鈴 木 宏 通 君 

                                            

     説明のため出席した者 

   町 長 部 局 

      総務課長     佐 藤  俊 幸  君 

      企画財政課長   髙 橋  憲 彦  君 

                                            

   議会事務局職員出席者 

      事 務 局 長 今 野  正 祐  君 

      事務局次長兼議事調査係長 齊 藤  美 穂  君 

                                            

 令和５年３月８日（水曜日） 午後３時２０分 開会 

 １ 開 会 

 ２ 委員長挨拶 

 ３ 議長からの諮問 

    １）美里町議会３月会議追加議案について 

       議案１件（補正予算１件） 

 ４ その他 
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 ５ 閉 会 
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     午後３時２０分 開会 

○委員長（平吹俊雄君） それでは、議会運営委員会を開催したいと思います。大変皆さん御苦

労さんでございます。追加の追加というようなことでございまして、どうぞ最後まで御協議お

願い申し上げます。 

  なお、当委員会は全員出席でありますので、成立しております。 

  それでは、座らせて進めさせていただきます。 

  議長からの諮問ということで、１）美里町議会３月会議追加議案について、執行部から御説

明お願いします。総務課長。 

○総務課長（佐藤俊幸君） 大変、先ほど来、余計なお時間を取らせてしまいまして申し訳ござ

いません。おわび申し上げます。 

  今回、補正予算を提出させていただきました。内部の先ほどの話した部分のほかに、若干補

正予算の内容ございますので、企画財政課長のほうから御説明をさせていただきます。よろし

くお願いいたします。 

○委員長（平吹俊雄君） 企画財政課長。 

○企画財政課長（髙橋憲彦君） それでは、私のほうから、令和４年度美里町一般会計補正予算

（第16号）になります。こちらのほう説明させていただきます。 

  歳入歳出の総額にそれぞれ170万円を追加させていただいて、総額117億3,175万2,000円とい

うことで、予算の総額をさせていただきたいというふうなことでございます。 

  それと、歳出のほうで御説明させていただきますと、先ほど子ども家庭課長から説明あった

とおりでございます。なんごう保育園事業のほうに、会計年度任用職員報酬170万円追加をさ

せていただきたいということでございます。 

  歳入のほう、実は、17款寄附金のほうで１目一般寄附金でございます。こちらのほう100万

円追加させていただきます。こちらのほうは、議会開始後、寄附の申出がございまして、急遽

追加させていただくものでございます。 

  あと、財政調整基金の繰入金として70万円を計上させていただき、歳入歳出それぞれ170万

円というふうなことにさせていただきたいと思っております。 

  あと、もう１件、実は前のほうに戻っていただきますと、第２表ということで繰越明許費の

補正でございます。こちらのほうも、財産管理一般経費で見込んでおりました本庁舎等長寿命

化計画策定業務委託料、こちらのほうが、請負業者のほうから、今月ですかね、やはり新型コ

ロナの影響で、この長寿命化計画策定業務のうち、やはり現地調査、いわゆるこちらの庁舎の
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ほうに出向いて担当職員と打合せをする機会というのがかなり重要な部分でございますが、も

ちろん第８波ということもあり、あとは請負業者のほうの職員も感染であったり濃厚接触者で

あったり、そういったものが発生した関係で、なかなかその現地調査が思うようにいかなかっ

たということで、そういった状況があり、年度内の業務終了が見込めないというようなお知ら

せが来たということで、今回、繰越明許を追加させていただくというようなことでございます。 

  以上でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま執行部から御説明ありました。皆さん、何かございましたら。

山岸委員。 

○委員（山岸三男君） 今、課長から、何か寄附があったとお話ありましたよね。それは、要す

るに令和４年、今まだ３月だから令和４年度内の扱いということということと、あと、金額と

か、個人なのか、どうなの。ふるさと納税とまた違うんでしょう。その辺ちょっと教えてくだ

さい。 

○委員長（平吹俊雄君） 企画財政課長。 

○企画財政課長（髙橋憲彦君） 今回、一般寄附ということで申出があったのは、法人の方から

ということでございます。金額については、この予算に計上させていただいている100万円と

いうことで、年度内に頂くというような予定になっているというふうに確認しております。 

○委員長（平吹俊雄君） これ新たに来たんですか。新たに。ああ、そうか。（「新規です」

「町内の業者、それとも町外なの」「あと審議のとき聞いてもらう」の声あり） 

  よろしいですか。そのほかございますか。（「なし」の声あり） 

  それでは、その追加議案の審議の順番ですか、これを確認したいと思いますが、事務局。 

○事務局長（今野正祐君） それでは、お手元に議事日程第６号、こちら明日の議事日程案でご

ざいます。それで、日程の第９に議案第67号一般会計補正予算（第16号）と記載してございま

すが、最後に議事日程入れたいというふうに考えております。 

  それで、明日の会議の流れなんですが、まず本会議を開きます。本会議で、まずは予算審査

特別委員会の設置を宣言いたします。そうしますと特別委員会に移って、特別委員会のほうで、

委員長、副委員の選任をやります。そして、その後に分科会に落ちまして、分科会で分科会委

員長と副委員長の選任、そして分科会の審査日程の確定を行います。それを今度は、分科会が

終わりますと特別委員会に戻して、分科会審査の委員長と副委員長の報告ですよね、をやりま

す。それが終わりますと、今度は特別委員会から本会議にまた戻ります。そして、本会議のほ

うで予算審査特別委員会の委員長、副委員長の選任報告終わって、通常はそこで会議は終わり
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なんですが、そこで、今回追加になりました一般会計補正予算（第16号）を最後にかけるとい

うふうな日程にしたいというふうに考えております。 

  そのような進め方でよろしいかどうかの確認をお願いいたします。 

○委員長（平吹俊雄君） 明日になろうかと思いますけれども、審議の順番については、今、事

務局長がお話ししたとおりでございますが、この流れでいきたいと思いますがよろしいですか。

（「はい」「お願いします」の声あり） 

  それでは、そういう形の中で日程を進めてまいりたいと思います。 

  そのほかにございませんか。（「なし」の声あり） 

  ないようですので、執行部の皆さん、大変御苦労さんでした。（「どうぞよろしくお願いい

たします」「その他は」「ないです」の声あり） 

  御苦労さんでした。 

  次、その他に入りたいと思います。（「マスクだけいいかい」の声あり）はい。（「休憩」

「すみません、休憩お願いします」の声あり） 

  はい、休憩します。 

     午後３時２９分 休憩 

                                            

     午後３時３０分 再開 

○委員長（平吹俊雄君） 再開いたします。 

  ただいま、３月13日からマスクの着用については個人の判断に委ねるというようなことで、

今、議長から御説明ありました。内容については、執行部との関係もありますので、それを重

視しながら進めたいということで、取りあえずマスクは御協力したいというようなお話でござ

いました。 

  そのほかにございませんか。（「事務局、ないです」の声あり） 

  ないですか。皆さんありませんか。（「なし」の声あり） 

  はい。 

○副委員長（櫻井功紀君） じゃあどうも御苦労さまでした、お疲れのところ。本当に、昨日議

決したばかりで、このような補正減をして、また戻して補正増というの、ちょっと今までで、

議員やっていて私は初めてなんですね。なかったです、これまでに。とにかく議事進行よろし

くお願いしたいと思います。 

  以上をもちまして終わります。 
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     午後３時３１分 閉会 
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  上記会議の経過は、事務局次長兼議事調査係長齊藤美穂が調製したものであるが、その内容

に相違ないことを証明するため、ここに署名いたします。 

  令和５年３月８日 

 

              委 員 長 

 


